



# 法務部矯正署新聞稿

發稿日期：102年6月20日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：專員黃玉明

連絡電話：03-3188341

編號：102038

## 「鳳藝陽陶」明陽中學師生創作聯展

明陽中學為展現少年受刑人教化成果，讓其陶藝作品能走入人群，提升社會對於少年受刑人的了解，特於深富文化氣息之鳳山區公所大廳舉辦本次聯展活動，本署秉持對少年收容人教化之重視，特由劉副署長親臨參加，該校亦邀請立委許智傑、高雄地檢署檢察長蔡瑞宗、高雄少年及家事法院庭長陳美燕、高雄市鳳山區區長王嘉東、財團法人犯罪被害人保護協會高雄分會主委劉振芳、高雄監獄典獄長戴壽南、高雄女子監獄典獄長賴秀琴及高雄戒治所所長陳耀謙等共同參與。

劉副署長於致詞時，首先感謝與會貴賓的蒞臨鼓勵、高雄市鳳山區王區長提供的優質展場及臺灣更生保護會高雄分會與犯罪被害人保護協會高雄分會在活動中的協助，同時肯定明陽中學在藝文方面的努力及傑出表現，該校同學屢屢於社會外界的活動中獲獎，參與演出亦獲得高度讚賞，這些成果均是該校全體師生的用心；此次活動是該校創校以來首次結合外界資源規劃辦理的策展，並展現在校、出校同學及老師的創作，約莫三十餘件作品，內容涵蓋生活陶、創作陶和裝飾陶三大類，期盼社會大眾透過分享學生藝文創作，對

少年矯正教育有進一步的認識，建立對收容人正面的印象，進而給予關懷、支持與接納。

當日活動現場陶藝班老師宋健誠(安平陶坊負責人)，為大眾示範手拉坯技藝，並讓與會貴賓體驗在陶土上印製手印作為紀念；另外，二位陶藝班出校同學秉持著感恩與回饋的心，也義不容辭地情意相挺，分別支援主持、演奏及導覽等工作，為整體活動揭開別具意義的序幕。

